= VHBEPCUOHHBIV CTOJT

SJ7200B DFC

* 9T1OoT TpEHAXXEP TOJIbKO /1A OBITOBOTO UCIIO/Ib30BAHNA I HE IIpefHa3Hav€eH 111 KOMMEPYIECKOI'O NCIIO/Ib30OBAaHMA.

PYKOBOICTBO ITOJIb3OBATEJIA



NHP®OPMALINA

O OBbL

be3onacHocTk

Mpexae Yem HaunHaTb kakme-nNnbdo Nnporpammebl
TPEHUPOBOK, NoXanyicra, obszaTensHO
NPOKOHCYNbTUPYNTECH C BaLLMM BPaYyoM.

YacTble unsmyeckme Harpy3km SOIMKHbI ObITb
on06peHbl BalM BpavoMm, a KOppekTHoe
MCMonb30BaHWe Ballero NpoaykTa UMeeT BaXHoe
3HayeHne. YpeamepHble Unu HenpasusbHblE
Harpysku MoryT NnpuMBecTu k TpaBMam. Noxanyiicra,
BHUMATENbHO NPOYMTaNTE JaHHOE PYKOBOACTBO
nepea Hayanom c6opky BaLLero Npogykra v nepesa
Hayanom TPeHMPOBOK.

« Moxanyncra, gepxuTe geten noganbslue ot
TpeHaxepa BO BpeMs UCMonb3oBaHus. He
no3BonsnTe A4eTsam B3OGMpaTbCs UNu UrpaTb Ha HeM,
Korga OH He MCMomb3yeTcs.

» KoHTponupyinTe nogpocTKoOB, Korga oHu
MCMNonb3ytoT 3TOT annapar.

« [1ns Baluen 6e3onacHoCT HEO6XOANMO, YTOObI
BOKPYT TpeHaxepa 6bino no kpanHen mepe 1 m
€cBOOOAHOro NPOCTPaHCTBa BO BCEX HaMpaBneHusix,
BO BPEMSI 3aHSATUI HA HEM.

» PerynsipHo npoBepsiiiTe, 4TO BCe raiku, 60nTbl 1
PUTUHIN HafEXHO 3akpenneHsbl. MNepnognyeckn
npoBepsiNTe BCE NOABMKHbIE YACTU HA SIBHbIE
NpU3HaK1 N3HOCa Uy NOBPEXAEHUSI.

* [ltoOble yCTponCTBa perynmpoBku, KOTOpbIE MOTyT
MeLlaTb ABWKEHMIO NoSb30BaTeNsi Ha JaHHOM
YCTPOWCTBE He criefyeT OCTaBnsATb He
3aUKCUPOBAHHBLIMU.

* MNpoTupaiTe TONbKO BNAXXHOW TKaHbIO, HE
ucnonb3ynte pactsoputenu. Ecnu y Bac BO3HMKNM
COMHEHUST OTHOCUTENBHO UCMONb30BaHUSA
TpeHaxepa, obpaTuTech B Cryx0y noaaepKKu.

* MNepepn ncnonb3oBaHNeEM Bceraa NpoBepsinTe, YTo
TPEHaxep pacrnonoXeH Ha TBEpAON, POBHOMN
noBepxHocTu. Mpn HEOOXOAMMOCTN UCNONb3YNTE
PEe3UHOBbIV KOBPUK, YTOOLI NpeaoTBpaTuTb
npockanb3biBaHME.

* Bcerga npu donsnyeckmx Harpyskax Hocute
COOTBETCTBYHOLLY oaexay 1 00yBb, Hanpumep,
KpoccoBku. He ogeBaiTe cBoGoAHY ofexay,
KOTopasi MOXeT MonacTb B ABMKYLLUMECH YacTu
TpeHaxepa BO BPeMs! TPEHUPOBKM.

* He ucnonb3ynte gaHHOe yCTPOMCTBO, €CIIN OHO He
PYHKLUMOHNPYET LOIMKHBIM 06pa3oM, UK eCNN OHO
He NMOMHOCTbI cCobpaHo.

* He ncnonb3yiiTe TpeHaxep B KOMMEPYECKMX
uensx. [laHHoe yCTpoMCTBO NpefHa3Ha4YeHo TONbKO
ONs1 AOMALLHEro UCMOSb30BaHUS.

* MNepepn ncnonb3oBaHNEM HEOOXOAMMO MpPoYUTaTb U
MOHATb BCE UHCTPYKLMN U NpeaynpexaeHus,
N3MNOXeHHble B JaHHOM PYyKOBOACTBE, a Takke
pasMelLeHHble Ha 0b6opyaoBaHUM.

» Bnageneu HeceT OTBETCTBEHHOCTb, YTOObI BCE
nonb3oBaTenu 6blnNn NPONHCTPYKTUPOBAHbI O
npaBuIbHOM 3KcnnyaTauum o6opyaoBaHus 1
npegynpexaeHbl 0 NOTeHUManbHON OnacHOCTY.

* Ecnun Bo BpeMsa pmanyecknx ynpaxxHeHui bl
no4vyBcTByeTe crnabocTb, FONOBOKPY>XEHUE UK
6onb, ocTaHOBUTECH 1 0BpaTUTECH K Bpayy.

UHcTpyMeHTbI as1s1 cOopKku
JInHenka c MeTpmnyeckom 1 aHrMNCKON CUCTEMON
n3mepeHuni

- 2 pasBoAHbIX Krtova

- 1 kpecTOBasi oTBEpTKA

o PaHU4YeHus rio Becy

Balu npogyKT noaxoauT Ans nonb3oBaTenei ¢
maccon Tena: 250 yHTOB (115 Kr) Unn meHbLUe

XpaHeHune n Ucriosib30BaHne
yCTpOVICTBO npeagHasHavYeHo ana ncnofb3oBaHuA B
YUCTbIX CyXUX YyCNOBUAX. Bbi AOJDKHbI nsberatb
XPaHEeHUA B Ype3MepPHO XONOAHbIX UMK BITaXXHbIX
MecCTaX, TaK Kak 3TO MOXEeT NPUBECTU K KOPPO3nUU U
npo4nm npobnemam.

lapaHTus

DFC paet rapaHTuio Ha CBOM NpoayKT

Ha cpok o 1 roga ang pamsl 1 90 AHeN Ha Bce y3nbl,
€CInn YCTPOMCTBO UCMONb3YETCS MO HAa3HAYEHMIO,
Hagnexawm obpa3oM 1 He UCMOoNb3yTCs B
KOMMepyeckux Lensx. Niobble n3MeHeHus unm
HenpaBunbHas cbopka U3aenust aHHynupyeT
HaCTOSILLYIO rapaHTULo.

[okyMeHT, noaTBepXAatoLLMA NOKYNKY, OOMKEH ObITb
npeacTaeneH npy nobomM rapaHTUHOM obpalleHnn
(6e3 ncknoyeHnin). laHHas rapaHTUsi pacnpocTpaHs-
€TCH TOMbKO Ha NepBOro NOKynaTens u He NOANEXUT
nepegave.

[aHHas rapaHTUs He pacnpocTpaHseTcs Ha
NOBPEXAEHNS UM AedEKTbI, MONyYEHHbIE BO
BPEMsi MCMOSb30BaHUs, XpaHEeHUs Ui cGOpKM.

B TeyeHune rapaHTuitHoro cpoka DFC octaBnser
3a coboi npaBo:

a). NpeaocTaBUTb 3anacHble YacTh NoKynaTesnto,
4YTOObI OTPEMOHTMPOBATDL Y3Ibl.

b). Bo3BpaT TOBapa Ha cknag (No ueHe, ykazaHHOW B
yeke).

C). 3aMeHUTb 13aenve, ecnv HU OAMH 13 AByX paHee
yKa3aHHbIX MYHKTOB He NoAX0auT.

[JaHHas rapaHTust He pacnpoCTpaHAeTcs Ha
NMaHoBbIN N3HOC OBVBKM.

Bonpocbi

Ecnun y Bac ecTb kakne-nmbo Bonpochl,
KacatoLmecs c60pKM BaLlero ycTponcTaa, ecnm
Kakune-nmbo YacTu OTCYTCTBYIOT, NOXanynucTa, He
BO3BpaLLalnTe TOBap B MarasuH, a CBSXKUTECH C
Hawwum guctpmbbtotopom. Haw otgen no pabote
C KIIMeHTaMU NOMOXET BaM ¢ NnobbiMy Bonpocamu
OTHOCUTENbHO COOPKU JAaHHOTO YCTPOWCTBA, a
TaKkKe MOXET OTNpaBUTb BaM 3arnacHble 4YacTu.

SJ7200B

Ctpanuua 1



KpenexHble nsgenuvs

7

Crepytowee obopynoBaHve ucnonb3yeTca Ans cGopku ycTpoicTBa. MoxanyicTta, HaiauTe Bpemsi, YToObI
03HaKOMUTBCA C 3TUM cruckoM. OBpaTWTe BHMMaHWe, 4YTO HEKOTOpble W3 3TUX Kpenexen yxe
npeaBapuTenbHO cobpaHbl Ha TpeHaxepe. He GecrnokonTech, ecrnv Bbl BUAUTE AeTanu Ha STON CTpaHuue,

KOTOpbIE He BKIMIOYEHbI B MaKeT Ballero o6opyaoBaHus.

bont

H\\\\lll\l\lllllll\lll\l\l\lml\lll\lll\llllllll\\\\t\\\\\

#30. WecTturpanHbIn bonT #35. LLlecTurpaHHbIin GonT
(M10x35 mm) [2 1wT] (M8x45 mm) [1 wwT]

H0\\lll\lllll\lll\lll\l\l\lml\lll\lll\llllllll\\\\l\\\\\

#39. lecturpaHHbin 6ont #42. lLlecturpaHHbii 6ont
(M8x35 mm) [4 wT] (M6x15 mm) [3 ]

M E I

#54. llecturpanHbi 6onT  #61. LLlecTurpaHHblit 6onT
(M8x40 mm) [4 7] (M10x60 mm) [1 Piece]

o

#69. WecTurpaHHbin 6ont | #70. LecturpaHHblin GonT

Hll“lll\l\lllll\l\lll\l\\\\\\\\\l\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘

#38. lecTturpaHHbin 6ont
(M10x30 mm) [2 1uT]

[

#43. WecturpaHHbii 6ont
(M6x45 mm) [1 7]

=\\\\\‘\\\\l\l\\\\\\\l\\\l\lll\l\\\lllllll\lllllllll\llﬂl\l\ll)\)\ll“ll\ll\l\lll\l\ﬂ\\

#62. WecturpaHHbii 6onT
(M8x50 mm) [1 wuT]

(M6x10 mm) [2 7] (M8x15 mm) [4 wiT]

LLlanba

#46. LWanGa (M8) #47. lWan6a (M6) #71. Wan6a (M10 1.0t)
[19 wr] [6 wr] [10 wT]

"anka

T D

#48. HeinnoHosas ravika (M8) #49. HelinoHoBas raika (M6)

gme

#66. HennoHoas ramnka (M10)

[6 wT] [3 wr] [5 wr]
Opyroin kpenex
C— O &
#59. CTonopHbIN WTUGT #51. BbICTpbIV 32XNM Koy
[2 wr] [1 wr] [2 wr]

SJ7200B

CrtpaHuua 2



01
02
03L
03R
04
05
06
0o7L
07R
08
09
10
11
12
13
14
15L
15R
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

CBopoyHble eanHULbI

J Cnegyiolume c60poYHbIE EAMHULIBI OMUCHIBAIOT BCE AeTanu, NPOUNoCTPUPOBaHHbIE Ha
cBOPOYHOM YepTeke, PacrosioKeHHOM Ha criedytollein cTpaHuue. ObpaTTe BHUMaHUe, YTo
HEKOTOpble U3 HUX MOTYT BbITb NPEABaPUTENBHO COBPaHbI.

HaumeHoBaHue

3agHas onopa

MepeaHss onopa

J1eBblI1 ONOPHLIN KPECTOBOM KPOHLLTENH

[NpaBbl ONOPHbLIN KPECTOBOW KPOHLUTENH

TpyOka perynmpoBKu BbICOTbI
[NoagHoXxkKa

Perynupyemas onopa roneHocTona
JleBbIl NopyyeHb

[NpaBbln NopyyeHb

Onopa cnageHns

CoeguHuTenbHas WTaHra

OcHoBaHue TpyOkun perynmpoBKK BbICOTbI

Kptouok 6esonacHocTu
BcneHeHHasa TpyOka

KpoHLUTENH perynmpoBku

Ocb 6e3onacHocTn

JleBas Haknagka

lNpaBas Haknagka

PemMeHb 6€30MacHOCTI C NPSKKON
CnunHka

CupaeHne

bamnep

Mpsimoyr.BHYTpP. 3arnywika (20x50 mm)
KBagp. BHyTp. 3arnywka (30 Mmm)

KBagp. BHYTp. 3arnywka (35 mm)

Kpyrn. BHyTp. 3arnywka (19 mm)
Mpsimoyr.BHYTp. 3arnyLka (20x40 mm)
BcneHeHHble ponuku

HakoHeuHuk

BcneHeHHas Haknagka nopyyHs

lMnacTtukoBas knunca

bamnep

LWecTturpanHein 6ont (M10x35 mMm)
CTonopHbIN WTUMT Kp-Ha roneHocTona
BepxHuWI CTOMOPHBLIN WTUAT

Kptok

MpyxunHa

LWecTurpaHHbii 6onT (M8x45 Mm)

Ne
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72

HanmeHoBaHue
Pebpucrtas neHTta
LecTturpanHbin 6ont (M10x25 mm)
LecTturpanHbin 6ont (M10x30 mMm)
LecTturpanHbin 6ont (M8x35 mMm)
LecturpanHbin 6ont (M8x20 mMm)
CtonopHas uenb 6e3onacHoOCTU
lWecTurpaHHbii 60nT (M6X15 MMm)
LecTturpanHbin 6onT (M6x45 mm)
LWecTturpanHbin 6onT (M6x50 Mm)
lMpoknagka Ans 3akpenneHns
LWanba (M8)
LWanba (M6)
HelnoHoBas rainka (M8)
HelnoHoBas raika (M6)
Onopa cnmHkK
BbICTpbIN 3aXNM
U- obpasHasa pama
MnacTtukoBas wanba (M6)
LWecTturparHbin 6ont (M8x40 Mm)
LWan6a (M10)
Monykpyrnas wanba (M6)
Manbii wtndT
HelnoHoBas BTyrka
CTONOpPHBIN WTUPT
Kpyrnas 3arnyLuka
LWecTturpanHein 6ont (M10x60 mMm)
LWecTturpanHbin 6ont (M8x50 mm)

LWecTturpanHbiin 6ont (M10x160 mm)

Linnnngpuyeckas BTynka
LWecTurpaHHbii 6onT (M8x130 Mm)
HennoHoBas rarika (M10)
LWecTturpanHein 6ont (M8x30 mm)
UunnHgp

LWecTturpanHbin 6ont (M6x10 mm)
lWecTurpaHHbii 60nT (M8x15 Mm)
lWanba (M10 1.0t)

Knioy 6esonacHocTH

SJ7200B

CrtpaHuua 3



0, COOpOYHbIN YepTex

OTOT COOpOYHLIA 4YepTex npedocTaBneH, 4Tobbl MoMoyb Bam 03HakomMuTbCs C
Jetanamm 1 y3namm, Kotopble 6yaoyT MCNonb30BaTbCsl BO BpeMs npoLiecca COOpKu.
O6paTtuTe BHMMaHWE, YTO NoKasaHbl He BCe YacTu U KOMMNMEKTyLlee, KoTopble BbyayT
MCMNomnb30BaTbCAd BO BpeMs COOPKM YCTPOMCTBA, MOTOMY YTO HEKOTOpble K3 3TUX
ANIEMEHTOB YXe npeaBapuTenbHO YCTaHoBreHbl. [loxanyincta, nepengute K
cnepyollen cTpaHuLe, Y4Tobbl HavyaTb NpoLecc COOPKM U UCMOMNb3ynTe 3Ty CTpaHuLy
TONbKO B Ka4eCTBe CMpaBOYHOro MaTepuana ans getanen v ysros.

) 27

69
L) oY L '“

X 0 3 :
O e P\
38

4

SJ7200B CrtpaHuua 4



